[image: image1.png]3apaHue B4 (Ne 19359)

B tpeyronbHuke ABC AC = BC | AB = 10, BbicoTta AH paBHa & . Hangute cosA |




[image: image2.png]3apnaHue B4 (Ne 19315)

B tpeyronbHuke ABC AC = BC | AB = 10 | BbicoTa AH paeHa 4. Hangute sinAd .




[image: image3.png]3apaHue B4 (Ne 19187)

B tpeyronbHuke ABC AC=BC =15, AB=06 . Haingute cosA .




[image: image4.png]3apaHue B4 (Ne 19289)

B tpeyronbHuke ABC AC = BC =15 |, AB =24 | Hangute sinA .




[image: image5.png]3apaHue B4 (Ne 19229)

B TpeyronbHuke ABC AC = BC = 2V/'s , AB =4 . Hangute 124 |




[image: image6.png]3apaHue B4 (Ne 19961)
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B tpeyronbHuke ABC AC =BC =6 | . Hanaure AB.




[image: image7.png]3apaHue B4 (Ne 19647)

B TynoyronsHom TpeyronsHuke ABC AB = BC | AB = 10 | Bbicota CH paBHa V51 . Hangute
KocuHyc yrna ABC.




[image: image8.png]3apnaHue B4 (Ne 19671)

B TynoyronbHom TpeyronsHuke ABC AB=BC |, CH — BbicoTta, AB= 10, BH =8 . Hanante cuHyc
yrna ABC.




[image: image9.png]3apaHue B4 (Ne 4849)

B napannenorpamme ABCD BbicOTa, onyLeHHasa Ha cTopoHy AB, paeHa 3, AD = 4. Hangnte cuHyc
yrna £B .
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[image: image10.png]3apaHue B4 (Ne 4857)

Bonbluee ocHoBaHWe paBHOGeApeHHON Tpaneunn paBHo 12. bokoBas cTopoHa paBHa 5. CUMHyC
ocTporo yrna paeeH 0,8. Hangute meHbLlee OCHOBaHUE.
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